

Blog Registrácia

Last updated 13 septembra, 2024

Registračné bloky umožňujú vašim návštevníkom zadať svoje údaje a zaregistrovať sa na konkrétnu udalosť, ukážku alebo konzultáciu. Môžete zvoliť blok s obyčajným pozadím alebo obrázkom na pozadí. Blok registrácie pridáte takto:

Vyberte umiestnenie na svojej webovej stránke, kam chcete pridať registračný blok, a kliknite na tlačidlo Pridať blok +.

V knižnici blokov prejdite do sekcie Registrácia v ponuke vľavo a vyberte blok, ktorý vyhovuje vašim obchodným požiadavkám. Kliknite na blok a automaticky sa vloží na stránku.

Prispôsobenie registračného bloku

Vložte registračný blok, ako je popísané vyššie.

Umiestnením kurzora myši na ľubovoľný prvok sa zobrazí dialógové okno.

Kliknite na ikonu Nastavenia „ozubeného kolieska“ a zobrazí sa ponuka Blokovat' nastavenia.

Môžete zmeniť nasledujúce nastavenia:

Blokovat' sekundárny nadpis: začiaroknutím políčka zobrazíte riadok textu nad hlavným nadpisom. Ak chcete odstrániť sekundárny nadpis, zrušte začiaroknutie políčka.

Nadpis bloku: začiaroknutím políčka zobrazíte hlavný text. Ak chcete odstrániť, zrušte začiaroknutie políčka.

Podnadpis bloku: začiaroknutím políčka zobrazíte blok textu pod hlavným nadpisom. Ak chcete odstrániť, zrušte začiaroknutie políčka.

Popis bloku: začiaroknutím políčka zobrazíte textový blok pod podnadpisom. Ak chcete textový odsek odstrániť, zrušte začiaroknutie políčka.

Názov formulára: začiaroknutím políčka zobrazíte názov registračného formulára. Ak chcete nadpis odstrániť, zrušte začiaroknutie políčka.

Podnadpis formulára: začiaroknutím políčka zobrazíte riadok textu pod nadpisom vo formulári. Môžete ho použiť na doplnenie podrobností o svojej ponuke. Ak chcete text odstrániť, zrušte začiaroknutie políčka.

Po dokončení prispôsobenia nastavení blokovania potvrdíte zmeny kliknutím na tlačidlo Uložiť.

Prispôsobenie obrázka na pozadí

Obrázok na pozadí môžete zmeniť v registračnom bloku. Postupujte nasledovne:

Umiestnením kurzora myši na obrázok v bloku sa zobrazí vzhľad dialógového okna.

1. Kliknite na ikonu Upraviť obrázok a vyberte súbor s obrázkom z počítača.
2. Vo svojom prehliadači kliknite na Otvoriť a pomocou orezávacej mriežky upravte oblasť obrázka.
3. Kliknite na Submit (Odoslať) a obrázok sa nahrá na vašu webovú stránku.

Prispôsobenie nastavení formulára

Nastavenia registračného formulára môžete prispôsobiť týmto spôsobom:

Umiestnite kurzor myši na formulár v registračnom bloku.

Kliknutím na ikonu „poštová schránka“ otvoríte okno nastavenia formulára.

Zadajte e-mailovú adresu, na ktorú chcete dostávať registračné údaje od svojich návštevníkov, a správu o úspechu, ktorú má návštevník dostať po odoslaní formulára.

Zmeny potvrdíte kliknutím na Uložiť.

Viac podrobností o prispôsobení formulára na vašom webe nájdete v tomto výučbe.